

NÚMEROS ENTEROS. SUMA Y RESTA

1. Fíjate en los ejemplos y convierte las siguientes restas en suma de números enteros cambiando los signos correspondientes.

$$(+21) - (+9) = (+21) + (-9)$$

$$(-17) - (-5) = (-17) + (+5)$$

$$\begin{aligned} (-18) - (+25) &= (\quad 18 \quad) (\quad 25 \quad) \\ (-22) - (-57) &= (\quad 22 \quad) (\quad 57 \quad) \\ (-45) - (+10) &= (\quad 45 \quad) (\quad 10 \quad) \\ (+35) - (-16) &= (\quad 35 \quad) (\quad 16 \quad) \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-69) - (+21) &= (\quad 69 \quad) (\quad 21 \quad) \\ (+11) - (-13) &= (\quad 11 \quad) (\quad 13 \quad) \\ (-11) - (+53) &= (\quad 11 \quad) (\quad 53 \quad) \\ (+36) - (-27) &= (\quad 36 \quad) (\quad 27 \quad) \end{aligned}$$

2. Calcula el resultado de las restas.

$$\begin{aligned} (-15) - (-39) &= \boxed{} \\ (-11) + (+32) &= \boxed{} \\ (+15) + (-40) &= \boxed{} \\ (-37) - (-47) &= \boxed{} \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (-26) + (+30) &= \boxed{} \\ (-22) - (+18) &= \boxed{} \\ (-46) - (+18) &= \boxed{} \\ (+48) - (-4) &= \boxed{} \end{aligned}$$

$$\begin{aligned} (+40) + (-33) &= \boxed{} \\ (+18) + (-26) &= \boxed{} \\ (+18) + (-2) &= \boxed{} \\ (+6) - (-2) &= \boxed{} \end{aligned}$$

